
PODER JUDICIÁRIO 
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO MARANHÃO 

COMISSÃO DE DIVISÃO E ORGANIZAÇÃO JUDICIÁRIAS E ASSUNTOS LEGISLATIVOS 

Ata da reunião realizada no dia 19 de março de 2018. 

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, no 

gabinete Vice-Presidência, às onze horas, sob a presidência do 

Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa, e na presença dos 

Desembargadores Cleones Carvalho Cunha e Tyrone José Silva, membros 

desta comissão, reuniu-se a Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e 

Assuntos Legislativos para apreciar e decidir os processos em pauta: 

1) Processo n°. 7468/2017, no qual o Prefeito de Paço do Lumiar, Sr. 

Domingos Dutra, requer a criação e Instalação de uma Vara Especializada 

em Direito do Consumidor e criação e instalação de uma Vara de 

Interesses Difusos e Coletivos no termo Judiciário de Paço do Lumiar, da 

Comarca da Ilha de São Luís; a Comissão, unanimemente, decidiu rejeitar a 

proposta, nos termos do voto do relator, o Des. Lourival Serejo, e do parecer da 

Corregedoria Geral da Justiça. 

2) Processo n. 16212/2017, no qual as Juízas de Direito do Termo 

Judiciário de Paço do Lumiar, da Comarca da ilha, Vanessa Clementino 

Sousa, Jaqueline Reis Caracas e Joelma Santos Sousa, requerem a 

criação e instalação de uma vara criminal no referido termo; a Comissão, 

unanimemente, decidiu rejeitar a proposta, nos termos do voto do relator, o Des. 

Lourival Serejo, e do parecer da Corregedoria Geral da Justiça. 

3) Processo n°. 54716/2017, no qual o Dr. Pedro Henrique Holanda 

Pascoal - Juiz de Direito da Comarca de Balsas, requer a criação de um 

novo juizado cível na referida Comarca; a Comissão, unanimemente, decidiu 

acolher a proposta, nos termos do voto do relator, o Des. Cleones Carvalho 

Cunha, e do parecer da Corregedoria Geral da Justiça. 
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04) Processo n°. 1588/2018, no qual a senhor Ámudsen da Silveira Bonifácio 

- Diretor Financeiro do Tribunal de Justiça do Maranhão, apresenta proposta 

de Resolução acerca do Regulamento Interno da Diretoria Financeira; 

adiado em razão da ausência justificada do Desembargador José de Ribamar 

Castro. 

Ausente justificadamente o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo - Férias e 

Desembargador José de Ribamar Castro - em sessão cível 

Do que para constar, foi por mim, Danielie Mesquita de França Sousa, 

designada secretária ad hoc da Comissão, lavrada a presente ata, depois 

de lida e achada conforme, vai por todos assinada: 
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